



To: <taxreform@fstb.gov.hk>
 cc:
 Subject: 擴闊稅基

30/10/2006 13:59

Urgent
 Return Receipt

DEAR SIRs

看到您們的論點擴闊稅基，說要維持香港競爭力。所以想出此點，本人想作一點回應：

古語有云，齊家，治國，平天下，

我反對的原因是基於以上原因：

1. 首先是齊家，如果擴闊基制，增新銷售稅，大部份人為慳錢，不作銷費，香港如何繁榮，如何可以增加財政收入？公司沒有盈利便不請人，就業率低，銷售減少，如 sars 時間，香港會好嗎？如果不是中央放人來銷費，香港如何？
2. 齊家：政府就如一個大家庭，此刻生意不佳，一家之主便說為了增加家庭收入，雖然家族原本賣開幾樣專利，但因二世祖不善生產，不善理財，所以您們要再運用您們的勢力，去取多一個專利回來，我們便會世世代代都富裕了。是嗎？

既然不肯定的話，為何不在現有市場作惡補，看看有那裡不足，那裡可以做得更好，令全家人都為家庭出一點綿力，總比不斷要求更好吧，正如剛看新聞，看見政府推行一個新計劃，訓練拿取公援一年以上的人學到新技能，重投社會，不是更好嗎，令社會少一點怨氣。這些官員才有見地。

3. 這邊說徵收銷售稅，那邊補貼低收入人士：浪費資源，人力物力。就如家中兄弟姊妹有人犯錯，父親先給所有人來打一巴，然後沒有工做的，打完便可有糖食，這算什麼操施？

天下就是一個大家庭，請慎重其事，不要鑽牛角尖。

PAM